

大圣西游 卡卡回归

皇家马德里成为这个夏季转会窗口关闭前的绝对主角，折腾了一个夏季的“大圣”贝尔如愿来到皇马，而在皇马一直郁郁不得志的卡卡则回到了AC米兰。 星报综合

买贝尔到底花了多少钱？

北京时间9月2日凌晨02:00，皇马俱乐部官方网站宣布贝尔从热刺转会加盟，签约六年，年薪700万欧元。皇马没有立即公布转会费的具体数额，而英西两方媒体所披露的数额并不相同，英文媒体口径一致，称贝尔的转会费为一亿欧元（合8530万英镑），创造了世界转会纪录。

西班牙媒体电视四台、电视六台、《马卡报》等媒体称“皇马将最终向热刺支付9100万欧元”，没有“据悉”“据说”等转述式口吻。

英国《太阳报》《每日邮报》等媒体则披露，“加雷斯·贝尔的转会故事最终在周日以他以世界纪录的转会费——8600万英镑——加盟皇家马德里而终结。为了让克里斯蒂亚诺·罗纳尔多——2009年以8000万英镑转会皇马——在伯纳乌高兴，皇马方面声称贝尔的转会费为7800万英镑。”

卡卡有多少爱可以重来

31岁，米兰浪子回家的年龄。1994年古利特从桑普回归米兰，时年31岁；2008年31岁的舍瓦从切尔西租借回米兰；2013年卡卡从马德里回家，同样是在31岁的时候。与古利特和舍瓦不同，卡卡离家的时间长达4年；与古利特和舍瓦不同，卡卡不会只是替补席上的普通一兵。

从离开巴西圣保罗俱乐部加盟米兰，直到最终高价转会皇家马德里，卡卡在红黑军团度过了辉煌的6个赛季，随队拿到了意大利国内以及欧洲赛场的几乎所有锦标，并先后成功夺取欧洲金球奖和世界足球先生等荣誉。2009年夏天，巴西金童以6500万欧元的转会费加盟皇马，然而令人感到匪夷所思的是，跳槽银河战舰之后的卡卡过得并不如意。而今，巴西人时隔4年重返圣西罗，从当年的NO.1到如今被0价抛回，吃“回头草”的昔日圣西罗之子，将复制前辈舍甫琴科的轨迹，还是凤凰涅槃浴火重生？

附：世界球员转会身价排行榜前十，单位：欧元

排名	球员	转会年龄	位置	转会自	转会去	赛季	转会费
1	C罗	24	前锋	曼联	皇马	2009-10	9400万
2	贝尔	24	边锋	热刺	皇马	2013-14	9100万
3	齐达内	29	中场	尤文	皇马	2001-02	7350万
4	伊布	27	前锋	国米	巴萨	2009-10	6600万
5	卡卡	27	中场	AC米兰	皇马	2009-10	6500万
6	卡瓦尼	26	前锋	那不勒斯	巴黎	2013-14	6450万
7	菲戈	27	边锋	巴萨	皇马	2000-01	6000万
8	法尔考	27	前锋	马竞	摩纳哥	2013-14	6000万
9	托雷斯	26	前锋	利物浦	切尔西	2010-11	5850万
10	内马尔	21	前锋	桑托斯	巴萨	2013-14	5700万



仅用57分钟 李娜胜扬科维奇进八强

据新华社电 美网女单第四轮比赛昨日上演了一场“闪电战”，面对此前三次战胜自己的前世界头号女单扬科维奇，5号种子李娜展现出热得发烫的手感，以6:3、6:0强势击败对手，整场比赛仅用时57分钟。

这是一场几乎“一边倒”的比赛，整场比赛，李娜抓住了全部7个破发点，制胜分以20:7遥遥领先，同时也比对手少了10次非受迫性失误。

李娜赛后说，本场比赛也是她5年来对阵扬科维奇的首场胜利。

在同时进行的另一场比赛中，24号种子俄罗斯猛将马卡洛娃以两个6:4击败了夺冠热门之一的3号种子拉德万斯卡，下一场比赛李娜将与马卡洛娃对垒。李娜与马卡洛娃此前交手3次，李娜全部取胜。

亚洲俱乐部恒大排第2

星报讯(林跃) 近日，专业足球数据库网站FootballDatabase.com公布了最新一期亚洲足球俱乐部排行榜。沙特的阿尔希拉尔排名第一，广州恒大紧随其后，同时也是排名前四十位的俱乐部中唯一的中国球队。

阿尔希拉尔的分数虽然比上期有所减少，但依旧高居亚洲第一。不过，恒大和希拉尔的差距在不断缩小，只有10多分的差距，只要恒大继续在亚冠中战绩出色，成为亚洲第一只是时间问题。相比上次排名，恒大的积分多了96.4分，达到了1596.63分。

亚洲前十位的俱乐部中，除了恒大外，第三到第十的分别是韩国首尔FC、伊朗埃斯特拉尔队、沙特的阿尔沙巴布、韩国全北现代、沙特阿尔阿赫利、伊朗的塞帕汉以及卡塔尔的阿尔萨德。

除了恒大外，排名最高的国安只排在第44位，鲁能则列第48位，而日本有多达8支球队位列前40名，韩国则有6支球队进入前40。

独具慧眼+知识渊博

黟县彩民中竞彩31万元

星报讯(汪红霞 胡璋) 进入8月中旬，随着欧洲足坛主流联赛拉开战幕，球迷们又进入熬夜看球的季节，而彩民们也迎来了收获奖金的好时机。这不，在竞彩总进球游戏中，黟县彩民独具慧眼，以156元投注拿下奖金317892元，为新赛季的投注带来了好兆头，也成为黟县乃至安徽省竞彩史上以小博大最成功投注之一，这一好消息仍然来自16817竞彩网点。

据悉，16817竞彩网点今年频频中出足彩大奖，从3月到7月，总能听闻该网点的中奖喜讯。此次中得大奖的是该网点的足彩资深玩家，多次来黟县西递宏村游

玩的“侠客”周先生，一次偶然的的机会，周先生被16817竞彩网点的氛围感染，每到黟县，必到16817，不仅每次必买，且以其渊博的知识、独特的见解、屡次中奖的经验与彩民分享竞彩的乐趣。

俗话说“运气也是实力的一部分”，周先生很低调、很神秘，却往往一鸣惊人。8月17日，一个很幸运的日子，周先生尽管人在外地，但仍然不忘致电16817网点，果断投下他的投注：竞彩总进球5串26共3倍，投注156元，第1关：068 瓦尔韦克 VS 阿尔克马尔 7+(@23)；第2关：077 奈梅亨 VS 兹沃勒 6(@14)；第3关：083 克鲁塞罗 VS

维多利亚 6(@15)；第4关：089 瓦斯科达伽马 VS 格雷米奥 5(@12)；第5关：093 洛杉矶银河 VS 皇家盐湖城 6(@16)。结果除第一场的7+没有打出，其它场次均顺利打出，奖金317892元，如果第一关也打出将中奖金3573114元。

该投注冷门颇多，周先生能准确命中实属不易，这要归功于他的一个特殊爱好——每期必选冷门。周先生说，足彩想要中大奖，一定要选择冷门，哪怕是强弱非常分明的比赛，他也会防冷，真是“无冷不欢”。有意思的是，购彩的当天是8.17，周先生在16817网点投注后，很自信地表示：一年就一个817，今天在16817我一定中。

买菜途中撞“好运”

退休教师10元换2万元

星报讯(张玲玲) 前阵子，家住淮南市潘集区的王女士首次购买顶呱刮即摘得“甜蜜蜜”2万元。

据王女士介绍，她是一名退休教师，中奖当天中午，她到菜市场买菜后，刚好路过一家体彩店，想到平时丈夫总喜欢往体彩店跑，顿时就起了好奇心，想进去一探究竟。走进店里一看，都是些大老爷们坐在那，有的正在投注，有的在在一起研究号码走势，王女士用好奇的目光扫了一圈，“墙上都写满

了数字，看不懂，看来买彩票还挺难的！”她心想，正准备掉头离去，看到了柜台里面有好多五颜六色的彩票。王女士不由地走近前端详起来，这时销售员很热心地迎上来询问是否买上几张试试手气。看到销售员的热情，王女士要了一张听起来好听的“甜蜜蜜”，怀揣着回了家。

回到家后，王女士随手把彩票丢在桌上。然后开始张罗午餐。弄好饭菜后，她想起了刚买的彩票，王女士先看了

一下票面上写的游戏规则。然后慢悠悠地刮了起来，刮开后，刮开有4个号码都能对上中奖号码，再看看号码下面的奖金都是5000元，加起来总共2万元。王女士心情开始激动起来。这时她丈夫刚好回来，询问她为什么心情那么好，知道原委后也跟着开心的笑起来。

当天下午，王女士的丈夫就来到淮南体彩中心兑奖。李先生开心的说道：“我老婆好福气呀，第一次买体彩就中2万元，我可是买了好几年都没中过上万的奖金呢！”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

超凡的魄力 惊人的手笔

星报讯(蒋玲) 8月29日，庐江县一彩民李先生拿着一叠彩票来分中心兑奖。

数了一下这叠彩票一共有15张，仔细查看后发现这15张票同为8月28日02915网点的高频11选5第13082858期，每张票上显示的都是15倍的9码复式任选5，而且票面上的号码完全一样，都是“01、02、03、04、05、08、09、10、11”，每张票的投注金额是3780元。

计算了一下，当期这位彩民总计投入是56700元，中得奖金121500元，共获利64800元。

看完这一叠彩票后的感觉，套用一句时髦话叫做“我和我的小伙伴们都惊呆了”。

说心里话不是每个人都有这样的魄力，敢在一期内这么大手笔的投入，在向他表示祝贺的同时也给他捏了一把汗。希望彩民们别忘记一句话：“彩市有风险，购买需谨慎”！